



“AI奇遇之夜”感受双创活力

■记者 张蓓 朱良城 文/摄

在平稳地面上挑战VR模拟高空走钢索，乘上无人驾驶汽车感受智能化出行服务，再和人工智能机器人聊个天……

7月26日晚，一场充满科技和艺术感的“AI奇遇之夜”活动亮相长阳创谷，通过这些极具未来感的AI科技体验，让普通市民对人工智能这个“高大上”的话题有了更多“接地气”的了解。

据悉，本次活动是长阳创谷“AI生活，乐长阳”系列活动的收官之作，以爱生活为主题，呈现长阳创谷“无边界、有生活”的理念。活动现场除了AI科技体验区，还有各类夺人眼球的主题快闪、极具创意的Cosplay大秀、新奇趣味的创意集市，吸引不少市民驻足体验。

活动所在的独角兽花园大街，以“小创谷，大世界”为理念，结合商街的特性，为每个区域进行了个性化的组合设计。在这里，城市家具、灯光与雕塑完美结合，一桌一椅，一灯一柱，乃至一根管或者一张板，都变成绝妙的艺术作品，介入到创业者的生活和精神世界。

作为上海市首批人工智能试点应用场景之一，长阳创谷已聚集约20家人工智能产业链上下游企业，其中不少是各自行业的领头羊。多种不同形态的AI创新体验平台不仅打造了AI创新创业生态，构建AI新技术实验室，还通过多种AI技术的应用、展示，让创谷白领和市民对AI生活有了最直观的感受。特别是连续几个月来举办的各具特色的AI主题活动，更让行走在长阳创谷的人们，感受到了AI独角兽企业带来的双创活力。

